## 半斤白酒下肚,抡起斧头抢劫

两男子夜闯门头房抢劫,女老板趁机逃跑呼救

本报6月25日讯(记者 赵磊)在奎文区一木材市场打工的 王某和李某喝下半斤白酒之后, 竟然买了刀子和斧头,借着酒劲 儿夜闯门头房,对女老板实施抢劫。女老板瞅准机会逃跑并大声 呼救,两人落荒而逃。6月25日, 记者获悉,南苑派出所民警已将 两人抓获并且依法刑拘。

6月2日下午,从河北来潍坊

打工的王某和李某吃饭时,说起打工太累。半斤白酒和几瓶啤酒下肚,两人决定去抢劫木材市场一个女老板。两人随即外出,花36元钱买了两把刀子和两把斧头,并且用报纸包好。

一直等到6月3日凌晨1点钟, 两人来到门头房前,摘下东面窗户的纱窗之后,脱了鞋子跳到屋内。两人在房间西南角的桌子上 发现了一台笔记本电脑。但是,两 人并不满足,又溜到里屋,将正在 熟睡的女老板控制住。

李某左手按着女老板的手, 右手将斧头架在女老板的脖子上。见此情景,女老板也吓得不敢说话。王某则趁机在屋子里面到处翻箱倒柜,寻找现金。王某始终没有找到现金,于是让女老板带着自己去拿钱。 女老板说钱在别的屋子,王 某就去寻找,而李某则继续拿着 斧头挟持。"你快去拿钱吧,要不 就让他自己拿走了。"突然听到 女老板这么说,李某一愣神,将 斧头放了下来,去了另一个屋 子。女老板见机迅速冲出大门, 然后大声呼救。

王某、李某见状,落荒而逃。 等了两个小时,看到没人追来, 王某和李某就分开了。随后,王 某又潜了回去,将之前抢出来的 笔记本电脑拿走。

6月3日上午,王某带着笔记本 电脑到小商品城附近向路人兜售, 但是因为没有发票,没人敢买。

6月25日,记者从奎文公安 分局获悉,南苑派出所民警接警 后,于6月16日将两名嫌犯抓获, 目前两人均已被依法刑事拘留。



## 未雨绸缪

24日,武警潍坊支队官兵在白浪河水库进行适应性训练。随着汛期逐渐来临,武警潍坊支队针对部队可能担负的抗洪抢险任务,全力备战。对车辆、照明、救生器材等进行了全面检修,明确了抢险队员力量编成,并结合潍坊防汛抗洪形势,专门组织了适应性训练,全面提高各级指挥员组织指挥和官兵参与抢险救灾的应急作战能力,确保一旦遇有汛情、险情、灾情,部队能闻"汛"而动、快速到位、全力救灾。

通讯员 张长城 赵庆建 摄影报道

## 购物卡莫名变"空卡"

洗车工"偷梁换柱"盗窃车中财物

本报6月25日讯(记史 報名 通讯员 节讯员 赵磊 通讯员 节用 是生 通讯员 节用 实际 生生物 等。 等于, 发生物 等。 是是是一个, 等等。 是是一个, 等等。 是一个, 等。 是一个, 等。

6月3日下午,徐先

生称现的而过春建张物名间的而过春建张物名间的而过春建张也是有一个买百值的000万十分,自购自己徐先间,在一个买百值的人,有一个买百度,一个买百车。过个,有一个买百车。过警发元,费,搞两购后期他

接警后,城区派出 所迅速召集办案民警研 民警通过调查购物 卡的消费记录和徐先生 曾经开车到过的汽修厂、 洗车店,最终锁定某洗店 洗车工王某(女)有重大 作案嫌疑。经民警传唤审查,王某对盗窃事实供认 不违

据王某交待,今年5 月23日早晨,徐先生里车 居内洗车,她在清理中古 备箱时发现有两张生离开 购物卡,她趁徐先生离开 洗车店去吃早餐之际,用 自己已消费了的两张来 自己的物卡和徐先生的两 张卡调了包。 凭一根撬棍野蛮破门入室盗窃

## 男子偷窃物品 送大学生"女友"

本报6月25日讯(记者 赵松刚)凭借一根简易的铁质撬棍,李某甲和李某乙用暴力方式破开入户防盗门,从事入室盗窃。李某甲将偷窃的苹果手机,首饰等贵重物品送给自己的大学生女友,博得欢心。当李某甲落网时却发现,他的"女友"的男朋友却另有其人。

今年3月份,高新区金华丽小区的一名市民反映,她下班回家后发现自家的防盗门被人破坏,门锁已经被完全砸坏,屋内的苹果手机,平板电脑,一些首饰和一万多元的现金都不翼而飞。

接到报警后,高新区公安分局刑警大队民警迅速出击,根据当天的监控记录,民警在金华丽小区附近发现一辆面包车。这辆面包车停在小区门口,一直遮着车牌,形迹非常可疑。有两名男子在一段时间后出现在面包车边,驾驶着车辆驶去。民警根据监控发现,这辆面包车来自安丘。

在调查过程中,民警发现,在高新区状元府小区和另外一个小区也发生了利用韧器强行破锁入室盗窃的事件,作案手法与金华丽小区的案件非常相似。通过对比,民警注意到,在案发当天金华丽小区门口出现的面包车,以及两个可疑男子,在案发时,也出现在这两个小区的门口。

民警随即将嫌疑人锁定为这辆面包车的主人,安丘市的李某甲,以及与其平时交往不错的李某乙。 5月23日,民警在安丘李某甲的家附近蹲守,在李某 甲和李某乙在吃烧烤时,将两人抓获。

经过审讯,两人承认了犯罪事实。原来,李某甲有自己的职业,平时在工地上安装防盗窗,与李某乙交往甚好。因为感到工作来钱不够快,两人便打起人室盗窃的主意。在盗窃时,两人通常选择高层小区作为下手对象。李某甲在楼上利用撬棍猛烈敲打门锁,用暴力破开门锁后入室盗窃。李某乙则在楼下蹲守站岗。

审讯中,李某甲交代,他在潍坊市的一所高校内,有一名正在上大学的女友,李某盗窃的首饰、苹果手机都送给这名大学生女友,博得对方欢心。但是在民警的进一步审讯中,李某甲的这名女友称,李某甲平时给她一些礼物,只是有些好感,但是她其实并不喜欢李某甲,她的男友另有其人,当得知李某甲盗窃被抓时,说不可能再继续保持两人的朋友关系。

25日,记者从高新区公安分局刑警大队得知,李 某甲和李某乙二人盗窃涉案金额约3万元左右,目前 已被刑事拘留,等待李某甲和李某乙的将是法律严 惩。



利亚纳系列限量限时特供:

利亚纳A6送2000元油卡; 利亚纳a+特供版享6000元优惠。 北斗星系列车型钜惠酬宾: 北斗星国机超值版特价29900元; 北斗星国机、K机特供版送3000元油卡; 北斗星全能版、北斗星X5送4000元油卡。

派喜系列车型超值惊喜: 优惠4000元,45800元起。 购昌河铃木指定车型还可参加: "低首付、<mark>0</mark>利率、0担保"活动



**潍坊广潍昌河铃木4S店** 销售热线: 0536-8817755 二手车置换: 0536-8827271 寿光全顺: 18766897899 服务热线: 0536-8829129 地址:潍坊市潍州路369号 安丘恒德: 13280342234 高密莺鸣: 13325246001 诸城亚飞: 15725660071